
Regione Siciliana 
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

Città di Castelvetrano 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
 

 

VERBALE N.17 del 22.06.2026 
 

L'anno duemilaventisei il giorno 22 del mese di Giugno in prima convocazione alle ore 9,30 ed occorrendo in 

 

Castelvetrano, 

 

Verbale della IV Commissione Consiliare-seconda convocazione 

Data: 22 Giugno 2026 
Ora di inizio: ore 10,30 

Presidenza: vice-presidente consigliere Marchese 

Segretario verbalizzante:Cons.Marchese 

 

 

☐ 

Presenti 

·Consiglieri: Marchese, Catalanotto, Impallari, Craparotta 

 

Assenti 

 

.Consiglieri: Roccolino ,Pellerito, Di Bella 

Ordine del giorno: 

1) Lettura e presa d'atto verbale precedente 

2) Regolamento Contributi sportivi 

3) Varie ed eventuali 

Svolgimento della seduta: 

 

In assenza del segretario Di Maio assume la funzione di segretario Verbalizzante la 
 

 

 

In assenza del presidente Pellerito,  assume la funzione di presidente il vice presidente consigliere Marchese  

che apre la seduta alle ore 10,30 in seconda convocazione perché in prima convocazione non si era raggiunto il 

numero legale, ,presenti alla seduta i consiglieri Impallari ,Catalanotto , Craparotta e Marchese  che  inizia la 

seduta. 

 

Si procede, a cura della vice- presidente della IV C.C.P. alla lettura ed approvazione del verbale della seduta 

precedente e subito viene preso in esame il secondo punto posto all’ O.d.g. “ Regolamento Contributi sportivi”. 

La Commissione,  esaminato e letto i regolamenti a disposizione, decide di riformulare un regolamento di sana 

seconda convocazione alle ore 10,30 in Castelvetrano, presso la sede di via della Rosa del Comune di 

consigliera Marchese; 

 



pianta, apportando le modifiche necessarie per approvarlo. 

Inoltre si riserva di dare lettura di un eventuale altro regolamento . 

Esaurito l'argomento posto all'ordine del giorno si chiude la seduta alle 11,30,  procedendo a un’eventuale 

convocazione a data da destinarsi per continuare la lettura e apportare eventuali modifiche. 

 

                                                                                              

F/to                                                          F/to 

segretario Verbalizzante                                          vice-presidente consigliere Marchese 

consigliere Marchese 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


